ОБЪЯВЛЯЕМ СТАРТ КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ "ПОБЕДЕ - БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ"

Уважаемые дети, родители, педагоги!
Внезапно наступившие каникулы - не повод грустить, а повод повторить Правила Дорожного Движения: написать стихи, снять ролики, придумать сказки и сделать замечательные поделки. Можно принять участие самому, в компании друзей, вместе с семьей, с классом или группой.

МОДО «ЦДО» с.Койгородок объявляет о проведении ежегодного открытого конкурса творческих работ  "ПОБЕДЕ - БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ"  на тему безопасности  дорожного движения при поддержке ГИБДД Койгородского района, редакции газета «Новая жизнь».  Как вы уже заметили в этом году посвящаем его 75-летию Великой Победы.

В этом году у нас шесть замечательных номинаций!
В них входят:
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Творческая работа (рисунок, поделки, игры, настольные игры). Техника выполнения любая:  карандаш, гуашь,  краски, фломастеры;
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Комикс;
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Правила дорожного движения в стихах (оформление любого правила в четверостишие и его выразительное чтение) на тему «ПДД я знаю и соблюдаю».  Можно взять несколько правил и преобразовать их в несколько четверостиший. Длительность видеоролика – не более 3 минут. Съемка строго горизонтальная. Запрещается использовать готовые сценарии. Все работы будут проверены на плагиат.
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Сказка о безопасном поведении на дороге на тему «Для чего надо знать ПДД?». Участник представляет сказку в форме видеозаписи с помощью любого хранилища. Длительность видеоролика – не более 5 минут. Съемка строго горизонтальная. Запрещается использовать готовые сценарии. Все работы будут проверены на плагиат.
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Световозвращатель своими руками на тему «Я заметен в темноте». Делаем световозвращатели, фотографируем и отправляем (указываем из какого материала сделан световозвращатель).

Конкурс проводиться в четырех возрастных группах:

- 3-6 лет;

- 7-10 лет;

- 10-14 лет;

- 15-18 лет.


Конкурс проводится с 10 апреля по 01 мая. Конкурсные материалы высылайте на эл.почту:

nj-press@mail.ru и konkurs.koig@yandex.ru. Итоги конкурса будут подведены 5 мая.


Конкурс проходит в онлайн-формате. Вы присылаете фото или видео, мы размещаем их на нашем сайте и рассказываем о Вашей работе жителям нашего района. Информация о проведении церемонии награждения будет размещена дополнительно.

Спешите участвовать! 
