Анализ работы отряда «Поиск», лагеря с дневным пребыванием детей «Радуга» на базе МОДО «ЦДО» с.Койгородок
      Работа лагеря  осуществлялась в период с 17 июня  по 02 июля 2025 года, в соответствии с имеющимися нормативными документами. За это время в лагере отдохнули 18  детей в возрасте от 7  до 16 лет,  из них 12 обучающиеся Центра дополнительного образования. Из категории  многодетных детей  (6), детей участников СВО (2).  В течение летней смены (14 дней) дети находились в лагере с 8.30 до 14.30, в соответствии с утверждённым режимом дня. Для оздоровления отдыхающих в лагере было организовано двухразовое питание, спортивно – оздоровительные мероприятия. В лагере были созданы условия, обеспечивающие полноценный отдых детей.
    В течение смены в лагере с детьми работали 2  педагога дополнительного образования, которые        организовали  работу по программе направленной  на развитие  патриотического воспитания детей и развитие творческого и интеллектуального потенциала детей с учётом их собственных интересов, наклонностей и возможностей. В лагере были организованы мероприятия по безопасности жизнедеятельности детей: беседы по противопожарной безопасности, правилам дорожного движения, правилам поведения в лесу, вблизи рек и водоёмов, о мерах профилактики клещевого энцефалита и ковид-19. Было организовано сотрудничество с  центральной и детской библиотеками  с. Койгородок, Краеведческим музеем,  Центром культуры, Спорткомплексом, Национальным парком «Койгородский». Были проведены интеллектуальные, развлекательные и познавательные мероприятия, такие как игровая программа «Музыкальный коврик»,  познавательные  программы «Парад победы» и  «Собачья служба»  (служебные собаки в ВОВ), просмотр фильма о ВОВ, спортивные мероприятия « Мы любим спорт!», "Быстрее, выше и сильнее!», экскурсия «В гостях у лося Степана»,  Викторина «Флора и фауна национального парка «Койгородский», игра «Думай и богатей!», квест «Исторические места с.Койгородок», экскурсия в Дом-музей писателя  Ивана Торопова, краеведческий час «По следам войны», акция «Свеча Памяти, конкурс «ГТО- это здоровье!», игры на свежем воздухе и т.д.. Так же были проведены мастер - классы по берестоплетению  и робототехнике.  Благодаря  экскурсии  в п. Кажым , ребята узнали много интересного об этом старинном  поселке нашего района, познакомились с особо охраняемыми природными территориями и архитектурными памятниками. Очень интересно прошла экскурсия в с. Грива, ребята познакомились с историей этого старинного села, посетили музей и библиотеку.
 В  течение малого срока  (14 дней) не смотря на разницу в возрасте (7– 16 лет) в отряде сложился дружный коллектив.
    В конце смены ребята поделились своими впечатлениями о лагере, некоторые  изъявили желание в следующем году снова отдыхать в отряде «Поиск».

Руководитель                                      /Коблова Е.М./







